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BAHAGIAN B

[ 10 markah]

Padankan jawapan yang betul.

[4 markah]

Jawapan:

(a) Y27 < —343

(b) (4y? > < -8 |

(c) (_2)3 : < 3

(d) : < 64

-7? >
Suaikan nilai kecerunan bagi setiap yang berikut dengan tepat.
[4 markah]
Jawapan:
y y y y
a—"" 7 — il = 3 x
Kecerunan Kecerunan

negatif

Kecerunan = «©

positif

Kecerunan = 0
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Rajah di bawah ialah bentangan bagi prisma, sisi p dan sisi q dilabelkan.

Tuliskan ( betul ) pada bentangan yang betul dan (Salah) pada bentangan
vang salah bagi prisma itu.
[2 markah]

Jawapan:

/




